

Pietní akt v Žatci

U příležitosti 78 let od konce 2. světové války jsme si v Žatci 8. května připomněli osvobození naší vlasti od fašismu a ukončení nejhorší války v dějinách lidstva. Na městském hřbitově v Žatci se sešli k uctění památky osvoboditelů zástupci města, politických stran a dalších občanských sdružení a položili věnce či květinové dary u památníku jak na městském hřbitově, tak i na Kruhovém náměstí a u památníku hrdinky z doby 2. světové války, který je umístěn v Podměstí. Zazněla slova starosty i hejtmana Ústeckého kraje, který do Žatce zavítal a připomněla nám historii osvobození jak celé naší země, tak i přímo města Žatec. Jejich slova vyzdvihla význam obětí války i poselství, které nám válka přinesla - a to, že si musíme vážit mírového života, který máme a nedovolit, aby se hrůzy války opakovaly. Bohužel v dnešní době je válka východně od nás, ale i v jiných částech světa zuří lokální válečné konflikty. Nejenom my přítomní za KSČM, kteří jsme se dnešní oslavy osvobození zúčastnili, ale jistě i ostatní přítomní si přejí jménem většiny občanů naší vlasti, aby byl mír a my jsme mohli v klidu žít, pracovat a radovat se ze života.

Jenom co mne trochu mrzí, to je asi jev známý nejenom u nás v Žatci, ale i v jiných místech a to, že výročí osvobození si připomínají skoro stále stejní lidé. Vidíme tu pouze místní politiky, zástupce politických stran a hnutí a pár občanů. Je to škoda, bez obětí války bychom tu možná ani nebyli, jsme této minulosti co dlužni a bylo by snad slušností občanů, ale i třeba školáků uctít památku těch, kteří za nás položili své životy. Bohužel hodně lidí vnímá tento sváteční den již jen jako den pracovního volna, kdy mohou zůstat doma a nejit do práce. Ale i tak je dobře, že alespoň někteří z nás na uctění památky hrdinů 2. světové války nezapomínají a například pravidelně zde bývá největší účast z řad KSČM. Letos tomu nebylo jinak. Třeba se nás zde příští rok sejde více.... Ale ani tato slabší účast nezkazila slavnostní rámec připomínky osvobození vlasti před 78 lety v Žatci.

Ivana Malířová, ZO KSČM Žatec